

Kedves Szülők !

A Signum megnyert egy új Erasmus+ pályázatot, amelyben hat európai iskola vesz részt: Bulgária, Észak-Macedónia, Franciaország, Lengyelország, Portugália mellett Magyarországról a Signum.

Az ERASMUS 'Partnerségi együttműködések a köznevelési szektorban' pályázattípus keretében október elsejétől két éven át szülők, pedagógusok és gyerekek, és kiemelten az igazgatók ismerkedhetnek a Pozitív Fegyelmezés elméletével és gyakorlatával. Egy kutatócsoport is fogja kísérni a projektet, valamint két tapasztalt Pozitív Fegyelmezés tréner.

Intézményünk már több éve kiemelt figyelmet szentel a **Pozitív Fegyelmezésnek, valamint a kommunikációs és emocionális készségek fejlesztésének**. Ez a pályázat segítséget nyújt abban, hogy a Pozitív fegyelmezés (PF) a pedagógiai módszere az iskola hétköznapijainak szerves részévé váljon.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy ezek az eszközök ténylegesen segítik a gyerekek és a felnőttek közötti harmonikus kapcsolatot, valamint a megoldás központú szemlélet kialakítását. Európában és Európán kívül is több iskola hosszú távú tapasztalata tanúskodik ezekről a pozitív változásokról (Svédország, Spanyolország, Svájc, Egyiptom, Hollandia, Izland).

Ez alatt a 2 év alatt egyszerre hat ország 6 iskolájában dolgoznak majd az igazgatók, pedagógusok és szülők nap mint nap azért, hogy tudatosan, a PF eszközeivel segítsék fejleszteni a gyermekek egészséges önértékelését, önállóságát, felelősség-érzetét és problémamegoldási készségét.

A projektet kísérő kutatók ezeket a mindennapi kis vagy nagy lépéseket fogják mérhetővé és láthatóvá tenni.

A projekt egy nagy nemzetközi konferenciával zárul majd 2025-ben. Ez lesz az első európai Pozitív Fegyelmezés konferencia, amely Magyarországon kerül megrendezésre. Itt széles körben ismertetjük meg az érdeklődő iskolákkal, kutatókkal, szakemberekkel és szülőkkel az elért eredményeket és tapasztalatokat.

Programunk címe : "Pozitív Fegyelmezés az európai iskolákban"

Célunk, hogy a Pozitív Fegyelmezés eszközeivel segítsünk a gyerekeknek kifejleszteni a mai világban való sikeres boldoguláshoz elengedhetetlen készségeket: megtanuljanak elismerést adni és kapni, tisztelettel meghallgatni egymást, megérteni és tiszteletben tartani a különbözőségeket, együtt gondolkodni, konfliktusokat megoldani.

Meggyőződésünk, hogy a valódi fegyelem belső vezérlésből és önkontrollból fakad, nem pedig büntetésekből és jutalmakból.

Számunkra fontos, hogy a diákok tudatosan döntsenek, és felelősséget vállaljanak tetteikért.

Ez a projekt csak Önökkel közösen valósulhat meg

Ennek érdekében törekszünk arra ez alatt a két év alatt, hogy Önöket rendszeresen tájékoztassuk :

- az órákon zajló képzésekről (azok céljáról és eszközeiről)
- az elért eredményekről (és remélhetőleg a pozitív változásokról :-)
- a szülők számára felkínált képzésekről
- a szülőknek szóló egyéb lehetőségekről

Szeptember 30-án a Szignum Családi napon megismerkedhetnek a két Pozitív Fegyelmezés trénerrel.

Ugyanekkor megvásárolható Jane Nelsen: Pozitív Fegyelmezés című könyve, ami a szemlélet alapjait magyarázza el - szülőknek és pedagógusoknak egyaránt.

Előre jelezzük, hogy 2024. január hónapban a Szignumtól 5 érdeklődő szülő végezheti el pályázati pénzből a PF szülőknek online alapképzést.

Kérjük, hogy ismerkedjenek meg és támogassák az iskola szemléletbeli megújulását!
További információért keressék Gulyásné Auffenberg Noémi szakmai vezetőt, aki várja érdeklődő megkeresésüket a családi napon. Levelét mellékelem.

Kelt: Makó, 2023. szeptember 19.

Majorosné Rácz Krisztina
igazgató